

孙杨直言“新泳衣太不给力”

称拿到的新泳衣不适合自己,比赛还是选择了穿自己的泳衣

本报绍兴讯 (特派记者张宾)伦敦奥运临近,以生产快速泳衣著称的Speedo再度成为了中国游泳队的赞助商。不过,新泳衣却遭到了中国游泳“一哥”孙杨的质疑。“新泳衣确实不适合我。”孙杨如此表示。

昨日,全国游泳冠军赛暨奥运会选拔赛继续在绍兴进行。孙杨参加了非奥运项目800米自由泳的角逐,轻松夺得冠军。赛后,泳衣的话题成了媒体追逐的焦点。Speedo官方的数据显示,他们所设计的新泳衣效果明

显。不过孙杨前日在微博上表示“新泳衣太不给力了”。不过这条微博“存活”的时间并不长,很快被删除。

由于泳衣的话题,孙杨在800米自由泳赛后遭到了媒体的围追堵截。很多记者越过广告牌将孙杨团团包

围。孙杨透露,他拿到了一件新泳衣,但试用之后发现并不适合自己。“我是不太适合(新泳衣),不知道别人怎么样。比赛我还是选择了适合自己的泳衣穿。”孙杨说。

对于800米自由泳的比赛,孙杨一语带过,坦言仅

是为今日的200米自由泳做准备。“我没怎么游,主要考虑体力的问题。游完400自之后一直没有比赛,明天的200米自由泳预赛可能比较困难。200米自由泳取得好成绩是我的首要目标。”孙杨说。

【他赛】

陈金改赛程 抢奥运积分

目标直指澳大利亚公开赛冠军

本报讯 (记者孙海光)在陈金的奥运抢分计划中,原本没有澳大利亚公开赛。不过为保险起见,国羽还是临时派陈金出战。只要在悉尼夺冠,陈金便可拉开与盖德的积分差距,在仅剩两站奥运积分赛中占据更大的优势。

3月23日,李永波曾表态陈金将放弃澳大利亚公开赛,盖德也并未报名。李永波称两人间的竞争将在亚锦赛/欧锦赛、印度赛后见分晓。不过国羽在最后时刻改变主意,陈金仍被派往悉尼出战,争取扩大积分优势。

这是陈金12年后再次参加该项赛事,他在临行前也发了一条应景的微博以示决心。“很多事情不能因为看到了希望才去努力,而是应该通过自己的努力看到希望。我们青年人应该带着这样的思想去做事,会让我们心态更加积极!结果也可能完全不一样。”昨天晚上,陈金21比12、21比17战胜马来西亚球员钟志路晋级8强。不过男单8强仅余陈金一名国羽队员,并无其他人护航。

对陈金来说,来澳洲参赛只能夺冠,否则便没有任何意义。世界羽联奥运积分取的是个人最高的10站赛事积分,若在澳洲夺冠,陈金可拿到7000个积分,并由此替换掉一个最低有效分(6050分)。

目前,陈金领先盖德975.65分,夺冠后便可将积分差距拉大至1925.65分,由此减轻随后在亚锦赛和印度赛中的抢分压力。因此,如果陈金夺冠参加伦敦奥运会的可能性将大大增加。

三女“蝶”战

自周雅菲退役之后,“蝶后”之争一直在刘子歌和焦刘洋之间进行。但陆滢世锦赛一鸣惊人,让女子100米蝶泳的“二人转”,变成了如今她的“独角戏”。昨日,陆滢夺冠,焦刘洋和刘子歌分获二三名。三人成绩均达到奥运A标。但一个国家仅能派两名运动员参加奥运会,国家游泳队将在综合评定后决定参赛人选。

专题采访/本报特派绍兴记者 张宾

■ 赛况

陆滢成100米蝶泳霸主

本报绍兴讯 过去几年,无论是100米蝶泳,还是200米蝶泳,全国比赛的冠军一直被刘子歌和焦刘洋轮流把持。不过,陆滢在去年上海世锦赛中突然成名,逐渐坐稳了女子100米蝶泳的头把交椅。

昨日,她在全国游泳冠军赛暨奥运会选拔赛中击败刘子歌和焦刘洋两位世界冠军。这也让她对伦敦奥运会

有了更多期望。去年世锦赛,她就是女子100米蝶泳的铜牌得主,成绩优于焦刘洋。在短距离方面,她展示了更强的实力。这次比赛在女子50米蝶泳比赛中,她击败焦刘洋夺冠。

昨日的比赛,她一路保持领先,焦刘洋和刘子歌对她并未构成威胁。不过,57秒48的夺冠成绩并未让她感到满意。“之前有点感冒,

状态觉得一般,教练也比较担心。不过主要任务完成了还算不错。这次比赛就是冲着100米蝶泳这个项目来的。”陆滢说。

对于击败焦刘洋和刘子歌,陆滢也不愿进行过多评价。“还是像我之前所说的,做好自己就行了。”不过展望奥运会,她信心满满,“我觉得自己还有提升空间,希望能够在奥运会上取得好成绩。”

■ 声音

焦刘洋获亚军并不服气

本报绍兴讯 过去四年,在大多数比赛中,焦刘洋一直是女子100米蝶泳的全国霸主。广州亚运会,她也称雄这个项目。不过,随着陆滢的崛起,她更多瞄准了200米蝶泳这个项目。

在昨日的比赛中,焦刘洋在冲击阶段超越刘子歌最

终收获了一个亚军。对此成绩,她认为自己发挥欠佳是因为体能出现了状况,“这次在澳洲的集训并未练太多陆上力量,所以短距离发挥不佳。”

女子100米蝶泳的霸主地位被陆滢夺取,焦刘洋并不是很服气,“其实她(陆滢)这次成绩也不算太好。冬训

刚结束,大家都没把状态调到最好。100米蝶泳,我俩谁更强,等到我们状态最佳时可以有比较。”

不过,焦刘洋表示更为看重的是200米蝶泳的角逐。她是这个项目世锦赛冠军,而刘子歌则是北京奥运会该项目的金牌得主。

■ 观察

焦刘“战略放弃”成就陆滢

“焦刘”争霸已经不是女子100米蝶泳的主旋律,两人让位于中生代的陆滢。陆滢甫一崭露头角,就形成了垄断之势。

早在北京奥运会之前,焦刘洋就确立了这个项目的霸主地位。而刘子歌也有不俗实力,2009年山东全运会,她就击败焦刘洋夺得这个项目的金牌。

昨晚,颁奖仪式前后,陆滢和焦刘洋分别接受了媒体多轮采访。颁奖仪式之前,刘子歌姗姗来迟,领完奖之后她又匆匆离去。听到媒体的采访要求,刘子歌笑着摆了摆手,回了一句“马上去放松”,径自离去。

刘子歌与焦刘洋的主项均是200米蝶泳。事实上,就100米蝶泳而言,中国选

手在国际赛场上的竞争力远不如200米蝶泳。随着伦敦临近,两人将更多关注点放到了200米蝶泳上,她俩均是奥运会这个项目金牌的有力争夺者。焦刘洋一直在强调更看重200米蝶泳。

等到2013年全运会之时,刘子歌、焦刘洋的重点或许会有所倾斜,三足鼎立的局面届时有望出现。



陆滢已经成为100米蝶泳霸主。

新华社发



焦刘洋对于获得亚军的成绩并不满意。

新华社发



刘子歌曾在2009年全运会上获得100米蝶泳冠军。资料图片



伦敦奥运会
开幕

111天